

«Красноярскгаздобыча» и СФУ разрабатывают стратегию совместных действий

Вчера руководитель ООО «Красноярскгаздобыча» Алексей Нечепуренко встретился с делегацией «Монитор Групп» (США). Темой встречи стало сотрудничество газовиков с Сибирским федеральным университетом. «Красноярскгаздобыча» подписала соглашение о сотрудничестве с СФУ.

Участники переговоров обсудили аспекты взаимодействия газовиков с университетом в части подготовки кадров для геологоразведки и газовой индустрии.

Алексей Нечепуренко отметил, что видит Сибирский федеральный университет ключевым образовательным и научным центром, обеспечивающим потребности бурно развивающейся промышленности Красноярского края.

«Красноярский край активно развивается, в нем реализуются крупные инвестиционные проекты. И СФУ призван, в первую очередь, решить кадровую проблему для растущей промышленности края, и в частности для развивающейся газовой отрасли» — сказал генеральный директор ООО «Красноярскгаздобыча» Алексей Нечепуренко.

Туртапкина Евгения по информации [НИА](#), 3 августа 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/213>